

## MEMORY

*Микола КУГУТЯК, Олександр МАРУЩЕНКО*

### ПАМ'ЯТІ ІВАНА ІВАНОВИЧА ЧЕРВІНКІНА-КОРОЛЬОВА – ПЕДАГОГА, НАУКОВЦЯ, НАСТАВНИКА

17 листопада 2016 року на 98-му році життя відійшов у вічність колишній декан історичного факультету Івано-Франківського державного педагогічного інституту ім. В. Стефаника (нині Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника) кандидат історичних наук, доцент Іван Іванович Червінкін-Корольов

Народився Іван Іванович 5 жовтня 1919 р. в м. Жмеринці Вінницької області в сім'ї військового лікаря. У 1937 р. закінчив середню школу в м. Бердянську Запорізької області і впродовж 1937–1938 навчальних років працював учителем початкових класів. У 1938 р. І.І.Червінкін-Корольов вступив на історичний факультет Московського державного університету. У липні – вересні 1941 р. після початку німецько-радянської війни в складі студентського загону працював на будівництві оборонних споруд у Смоленській області. В жовтні 1941 р. разом з університетом був евакуйований у Середню Азію, де продовжував навчання на історико-філологічному факультеті Середньо-Азійського університету, який закінчив у серпні 1942 р. За станом здоров'я був звільнений від військової служби і протягом 1942–1944 рр. працював робітником на військовому заводі та вчителював.

У 1944 р. І.І.Червінкін-Корольов повернувся в Україну і до 1949 р. був учителем історії, а згодом – директором середньої школи в с. Куянівка Сумської області. 1949 р. вступив до аспірантури Ленінградського відділення Інституту історії Академії наук СРСР. У жовтні 1954 р. в Ленінградському університеті він успішно захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата історичних наук.

З 1955 р. І.І.Червінкін-Корольов працював старшим викладачем кафедри історії Станіславського педагогічного інституту, а впродовж 1958–1963 рр. – завідувачем цієї кафедри. У грудні 1961 р. йому було присвоєно вчене звання доцента. З 1964 до 1968 р. І.І.Червінкін-Корольов був деканом загальнонаукового факультету, а з 1968 до 1976 р. – деканом історичного факультету Івано-Франківського державного педагогічного інституту. Працюючи на кафедрі історії, він викладав курс вітчизняної історії XIX – початку XX століть та низку спецкурсів, опублікував понад тридцять наукових робіт. Його наукові дослідження охоплювали проблеми історії громадянської війни та іноземної інтервенції, дипломатичної історії, розвитку демократичного руху в Україні на початку XX століття.

І.І.Червінкін-Корольов зробив поважний внесок у розвиток історичної науки і освіти на Прикарпатті, підготовку фахівців-істориків належної кваліфікації. Особистість і постать високої інтелігентності, бездоганної внутрішньої культури й вимогливості, відповідальності й професіоналізму, він неодмінно користувався заслуженим авторитетом і великою повагою багатьох поколінь викладачів, студентів і випускників нашого Стефаниківського університету. Справжній педагог і досвідчений вихователь, І.І.Червінкін-Корольов був прекрасним зразком сумлінного ставлення до виконання своїх обов'язків, яскравим прикладом талановитого наставника студентської молоді.

Доцент І.І.Червінкін-Корольов був нагороджений медаллю «За доблестний труд в Великой Отечественной войне», ювілейними медалями, медаллю «Ветеран праці», почесною відзнакою Івано-Франківської обласної державної адміністрації «За розвиток регіону», знаком «Відмінник народної освіти». З жовтня 1989 р. він перебував на науковій пенсії.

Світла пам'ять про Івана Івановича Червінкіна-Корольова назавжди збережеться в наших серцях!